

不畏浮云遮望眼 自缘身在最高层

热身赛西班牙3:3战平巴西,两名新星成未来希望

两支崇尚攻势足球的球队打成3:3!西班牙队在伯纳乌主场与来访的巴西队,一同为球迷送上精美的足球大餐。在北京时间27日凌晨进行的友谊赛中,这两支近期状态不算出色的球队放下了一切包袱,用一场进球大战找回了失去的信心。

与此同时,两支球队还看到了未来和希望,西班牙队的亚马尔与巴西队的恩德里克成为比赛最耀眼的明星,而他俩的岁数加在一起还不到33岁。



亚马尔与巴西球员拼抢。新华社发

小将当家有杰作

亚马尔16岁,恩德里克17岁,这是什么概念?一个按年龄刚够上高一,另一个上高二,但是他俩已经是两支成年世界豪门的关键得分手。北京时间27日凌晨,西班牙队3:3战平巴西队,完全是小将当家的杰作。

巴西队在上一场击败了坐镇温布利球场的英格兰队,对他们而言,最大的收获就是让17岁的恩德里克找到了发光的机会。在温布利,正是恩德里克的进球,打破了场上僵局,以1:0击败“三狮军团”。

本场比赛,西班牙队的新星也崭露头角。只有16岁的巴萨新星亚马尔初生牛犊不怕虎,把巴西队的防线当作无人之境,大杀四方。第12分钟,亚马尔赢得一粒点球,由罗德里主罚命中,随后亚马尔又助攻奥尔莫扩大比分,快速2:0领先。

在巴西队扳回一球看到翻盘希望后,主帅多里瓦尔在下半场派上恩德里克,希望他能再度拯救球队。仅仅过了4分钟,巴西队开出角球,西班牙防守球员解围力量不大,恩德里克迎球凌空抽射,打进了自己身披“桑巴军团”战袍后的第二球。

这粒进球引爆了全场,两队重同一起跑线。第80分钟时,亚马尔传球给卡瓦哈尔,巴西后卫措手不及对卡瓦哈尔犯规,又是一粒点球,罗德里主罚命中再度领先。但是巴西队在补时阶段也拼到一粒点球,最终扳平了比分。

整场比赛,洋溢着无法阻挡的青春气息,亚马尔与恩德里克两名小将表现极为抢眼,甚至超过了维尼修斯、罗德里戈这一众大牌明星,也给全世界足坛留下了深刻的印象。

小荷才露尖尖角

这是恩德里克第一次踏上伯纳乌球场的草坪。今年夏天,这名天赋异禀的射手将正式成为皇马的一员,成为伯纳乌球场的主人。

17岁登陆欧洲顶级俱乐部,他比自己杰出的前辈罗马里奥、罗纳尔多以及卡卡还要出色。但是欧洲足坛不是南美,那里充满了竞争与风险,在身体还未成型之前,一次伤病也许就会毁掉自己的一切。西班牙队中,不乏这样的例子。早凋,已成为西班牙队年轻国脚挥之不去的阴影。

在巴萨效力的亚马尔同样也有这个问题,只有16岁的他在本赛季巴萨无人

可用时崭露头角,一亮相就技惊四座,仿佛又一个巨星横空出世,但是他的年纪实在太小,身体还未成型,如果不加呵护,很有可能会遇上严重伤病,与他同队的加维就是一个典型的例子。

这就要求俱乐部不要竭泽而渔,为了胜利不顾球员安危,贸然让其上场。只有身体得到均衡发展,年轻球员的职业生涯才会前途光明。

永远着眼世界杯

两场热身赛后,风雨飘摇的巴西队终于可以缓一口气了。去年世预赛三连败,一度让“桑巴军团”喘不过气来,接着足协主席又遭弹劾,定好的主教练安切洛蒂也不来执教了,最终只能让名不见经传的多里瓦尔来执掌“桑巴军团”帅印。

现在,一切都在好转,这支球队在温布利和伯纳乌两块欧洲足坛圣地,取得了一胜一平的战绩,难能可贵。这其实也预示着,“桑巴军团”的目标永远不是与阿根廷队争南美第一,而是着眼于世界杯,多与欧洲劲旅过招,为“大力神杯”而战。

今年的美洲杯,巴西队能否力压自己的老对手阿根廷队夺冠呢?让我们拭目以待吧。

记者 刘涛

3月27日上午,上水咖啡2024全国网球团体锦标赛开幕式在山东省日照市安泰网球公园举行。本次比赛是日照市第3次承办全国网球团体锦标赛,含运动员、领队、教练员、裁判员等在内的总参与人数超千人,创近年来之最。

上水咖啡2024全国网球团体锦标赛,不仅是检阅和推动日照体育事业发展的重要平台,也是展示和促进日照经济发展、社会文明进步的重要窗口。日照市将以一流硬件、一流服务、一流运行统筹抓好赛事承办,竭诚做好服务保障,为全国观众奉献一场成功、精彩的体育盛宴,打响日照体育文化品牌,擦亮日照网球名片。



27日,参赛选手在全国网球团体锦标赛上展开角逐。记者 刘涛 摄

网球牵手海岸 共赴体坛盛宴

2024全国网球团体锦标赛在日照举行

编辑:季禹 美编:刘燕 组版:侯波

齐鲁晚报·齐鲁壹点服务电话

- 济南新闻视频事业中心:85196729
- 果然视频新闻中心:82625465
- 汽车事业中心:85196533
- 大数据中心:85196418
- 房产事业中心:85193871
- 数字营销事业部:82625458
- 健康新闻事业中心:85193857
- 新媒体产品营销中心:82625456
- 教育新闻事业部:85196867
- 战略合作事业中心:82625446
- 财经新闻事业中心:85196318
- 音频事业部:85193623
- 产经新闻事业中心:85196807
- 智库产品运营部:85196280
- 风尚齐鲁事业部:85196380
- 品牌运营中心:82625474
- 文旅新闻事业中心:85196137
- 用户运营中心:85193700
- 地方事业部:85196188
- 齐鲁志愿服务中心:85193041
- 招聘、分类广告部:85196199

重要公告

因东阿至阳谷高速公路宁堂枢纽互通跨越、接入G0321德上高速涉路施工,德上高速K181+920.015~K185+120.015段需间断性封闭,施工时间为2024年4月1日至2025年3月31日,在此期间,请过往车辆提前做好绕行线路规划和时间安排。在通过施工段落注意安全警示标志,按标志提示减速慢行,并注意各出入口指示牌及时调整路线,谨慎驾驶。道路施工给您出行带来的不便,敬请广大司乘人员支持配合,并予谅解。公告时间:2024年3月28日-2024年4月2日。

中铁十六局集团有限公司
 东阳高速公路TJ3标项目经理部
 2024年3月28日

公告

因G18荣乌高速烟台枢纽至蓬莱枢纽段改扩建工程施工需要,为保障道路通行安全,施工期间半幅单向通行及个别路段全封闭禁止通行,特公告如下:

- 交通管制时间**
 交通管制共分两个阶段。
 第一阶段:自2024年4月8日10:00至2025年6月29日10:00。
 第二阶段:根据工程进展情况另行发布。
- 交通管制范围**
 G18荣乌高速烟台枢纽立交至蓬莱枢纽立交段,桩号为K138+500至K199+300。
- 第一阶段通行管理**
 1.烟台枢纽立交至机场立交段由西向东(烟台)方向封闭施工,由东向西(蓬莱)方向正常通行,车道限速80Km/h,危险品、不可解体及超限运输车辆禁止通行。
 2.烟台枢纽立交至蓬莱枢纽立交段双向封闭施工。
 3.大杨家枢纽立交烟台至福山,栖霞方向匝道封闭。
 4.S7402疏港高速侯家立交(八角收费站)至八角枢纽立交段由北向南方向封闭。
 5.杜家疃收费站、东厅收费站封闭。蓬莱服务区关闭,暂停服务。
- 绕行路线**
 1.由龙口、蓬莱至烟台方向的车辆,在蓬莱东、大

- 辛店收费站驶出高速,经S304、G228驶往烟台。
 - 由烟台至栖霞方向的车辆,在崇义收费站驶出高速,经S210、G228在福山收费站驶入高速,沿G15沈海高速驶往栖霞。
 - 由S7402疏港高速侯家立交(八角收费站)至龙口的车辆,经G228、西宁路、S304驶往龙口。
 - 五、其他事项**
 1.请广大驾乘人员按照实际道路标志、标线行驶,公安机关交通管理部门将依据《中华人民共和国道路交通安全法》《山东省高速公路交通安全条例》等法律法规,对违反交通管制规定的驾驶人及相关运输企业进行处罚。
 2.因施工活动需进一步采取交通管制措施的,将另行发布相关通告或信息。
 3.请驾驶人及运输企业妥善调整出行计划及路线,服从现场管理人员的指挥,给您的出行带来不便,敬请谅解。
 特此公告。
- 烟台市公安局高速公路交通警察支队
 山东高速烟台发展有限公司
 山东高速股份有限公司烟台运营中心
 山东高速服务开发集团有限公司烟台分公司
 山东高速烟蓬公路有限公司
 2024年3月28日